

București - Piatra Neamț pe bicicletă

Un proiect sportiv, la care vor participa cicliști din Piatra Neamț și Roanne-Franța, va fi organizat, în perioada 16-19 aprilie, de primăria pietreană. Cicliștii pietreni se vor întâlni, la București, cu o delegație de sportivi din Roanne, și împreună îi vor însoți pe participanții la turul Paris - Beijing. Delegația roanneză va rămâne la Piatra Neamț câteva zile și va participa la o serie de întâlniri cu elevii pietreni, cu scopul de a promova mișcarea în aer liber.

Cu ocazia Jocurilor Olimpice de Vară - Beijing 2008, Federația Franceză de Ciclism a lansat un proiect de anvergură internațională, care constă în realizarea turului Paris - Beijing pe bicicletă. La evenimentul care va avea loc între 16 martie și 3 august, pe o distanță de 12.000 de km, vor participa peste 120 de cicliști ce vor traversa Europa și Asia, traseul incluzând și tranzitarea României. Două școli de ciclism din Roanne, participante la eveniment, au propus municipalității pietrene un proiect complementar, menit să consolideze

legăturile deja existente între cele două orașe. Concret, este vorba ca un grup de cicloturiști din Piatra Neamț să se deplaseze, pe 13 aprilie, la București, unde se vor întâlni cu participanții la turneul Paris - Beijing și cu o delegație de sportivi din Regiunea Roanne. Pe 15 aprilie, cicliștii din Piatra Neamț și cei din Roanne îi vor însoți câțiva kilometri pe participanții la turul Paris - Beijing (pe ruta București - Urziceni), după care se vor îndrepta spre Piatra Neamț. Cum traseul de întoarcere nu poate fi efectuat în totalitate pe bicicletă, a fost programată o excursie itinerantă cu autocarul, cu oprire și cazare la Buzău, unde se vor vizita Mănăstirea Ciolacu, Stațiunea Sarata Monteoru, tabăra de sculptură de la Măgura. Pe 16 aprilie, cicliștii pietreni și cei francezi vor ajunge la Piatra Neamț, unde vor rămâne până pe 19 aprilie. În cele patru zile cât va sta în Piatra Neamț, delegația de sportivi din Roanne va participa la o serie de întâlniri cu elevii pietreni.

Parteneri ai proiectului ce urmează să

fie derulat de municipalitățile din Piatra Neamț și Roanne vor fi Direcția Județeană pentru Sport, Veloclub Piatra Neamț, Inspectoratul Școlar Neamț, Camera de Comerț și Industrie. Între obiectivele proiectului se numără reluarea și dezvoltarea legăturilor de prietenie între cele două regiuni, pe mai multe direcții: sportivă (participarea cicliștilor pietreni, alături de școlile de ciclism din Firminy și St. Bonnet Le Chateau din regiunea Roanne, la turul București - Urziceni, promovarea ciclismului în școlile din Piatra Neamț, cunoașterea împrejurimilor orașului cu real potențial turistic), economică (reluarea legăturilor între Camerele de Comerț și Industrie ale celor două orașe), socio-culturală (promovarea municipiului la nivel internațional ca destinație turistică și comunitate care încurajează sportul), precum și pedagogică (stabilirea de contacte între școlile roanneze și cele pietrene).

L. MIHĂILĂ